
—mm Oceni o knjigah Mladinske matico 
6ta izšli tudi v »Slovenskem učitelju» in v 
»Vrtcu«. Oceni sta kratki, a razmeroma ugod
ni. Kritik v »Vrtcu« izraža željo, da bi se 
čtivo bolj usmerilo na versko in etično stran. 
V Slobodnjakovem Slovenskem slovstvu nn
števa avtor Lovrenčičevo »Tiho življenje«, ki 
je izšlo v naših publikacijah med 3 najzani
mivejše Lovrenčičeve prozaične poizkuse in 
dostavlja, da je »Tiho življenje« zanimivo 
kot poizkus modernizirane stare goriške in 
gorenjske legende. Letošnja prva številka 

Mladinska matica 
»Jugoslovenčeta« posnema iz »Kresnic« čla
nek »Nekdanji velikani na zemlji«. »Male crik
vene i školske novine«, ki jih izdajajo Gra
diščanski Hrvatje v Avstriji pa prenaša pre
vod Ahačičeve »Pesmi brez konca«, ki je iz
šla v »Našem rodu«. V novi 3. čitanki za 
srednje šole, je izšla Balada o brinovki od 
Srečka Kosovela, ki je izšla pred časom v 
»Našem rodu«. »Šimnov Lipe«, ki je v »Na
šem rodu« tako ugajal izda Kristina Hafnar
jeva tudi v knjigi. 

KOLIKO NAROČNIKOV NA »NAŠ ROD« 
JE BILO V TVOJEM RAZREDU LANI? 

LETOS PRIDOBI VSAJ ENEGA VEČ! 

—mm Poverjenikom in naročnikom »Na* 
šega roda« naznanjamo, da se uprava glede 
na sklepe odbora in vpeljanega sistema pla* 
če vanj a ne more in ne sme ozirati na naro* 
čila brez vplačanega denarja. Le kdor pošlje 
denar, je zabeležen kot naročnik naših publi
kacij. M. M. izdaja svoje publikacije brez 
vsakega dobička, zato pa ne more prevze* 
mati rudi nikakega rizika. Prosimo, da se to 
upošteva. 

TA TEDEN naj bo posvečen agitaciji 
za »Naš rod« in naše publikacije. Lani smo 
dosegli 22.000 naročnikov, letos moramo iti 
še više. V vsakem razredu mora biti vsaj en 
naročnik več, to naj bo naša maksima. Lani 
je bilo nekaj šol brez »Našega roda«, letos 
tega ne sme biti. Tovariši, pokažimo, da se 
zavedamo velike kulturne misije te naše 
ustanove, na katero smo lahko ponosni! 

Za 22'50 Din dobijo naši naročniki ce< 
loten letnik »Našega roda« in 4 knjige. 

»Naš rod« izide letos na boljšem pa* 
pirju in bo izredno bogato ilustriran. Prav 
tako bogato bodo ilustrirane tudi vse 4 knjige. 

Kot glavna povest bo izhajala skozi ves 
letnik izredno lepa in napeta povest Toneta 
Seliškarja »Bratovščina Sinjega galeba«, ka* 
tere dejanje se vrši na našem Jadranu. Tudi 
za najmlajše bo preskrbljeno letos v veliki 
meri. 

Sotrudništvo so obljubili uredništvu naši 
najboljši pesniki, pisatelji in ilustratorji. 
Prav zanimiv bo tudi poučni del lista, ki bo 
beležil tudi vse dnevne zanimivosti doma in 
po svetu. 

Za naročnike * ugankarje bodo razpisane 
tudi lepe nagrade v vrednosti nekaj tisoč di* 
narjev. Lepe nagrade v živalih bodo razpi* 
šali tudi letos mladi rejci malih živali. 


